谋好基层党建新篇章 打造人才工作升级版

乡镇(街道)党(工)委书记抓基层党建和人才工作述职评议会召开

阅读提示

日前,莲都区召开 2018 年度乡镇(街道)党(工)委书记 抓基层党建和人才工作述职评议会,14位乡镇(街道)党(工) 委书记和6位区直单位党委(党组)书记对基层党建和人才 工作进行了述职。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 1月21日下午, 莲都 区召开 2018 年度乡镇 (街道)党 (工)委书记抓基层党建和人才工 作述职评议会。市委常委、区委书 记杜兴林在会上强调,全区各级党 组织要以更大担当、更高标准、更 实作为,谋好基层党建新篇章,打 造人才工作升级版,为莲都实现绿 色高质量发展,在全市率先高水平 全面建成小康社会提供坚强组织 保证和强大人才支撑。

市委组织部副部长、两新工委 书记陈科强,区委副书记、区长陈 豪及其他区委常委出席会议。

在听取 14 位乡镇(街道)党 (工)委书记和6个区直单位党委 (党组)书记对基层党建和人才工作 进行述职后,杜兴林逐一点评,既充 分肯定成绩,又有针对性地提出要 求。他指出,各位书记聚焦主责主 业,忠诚履职;坚持问题导向,勇于 担当;亮出实招硬招,积极进取。-年来,全区基层党建和人才工作载 体丰富、特色鲜明、措施有力,取得

杜兴林强调,突出政治建设, 把准党建和人才工作的正确方向。 要把政治建设摆在首位,确保党建 和人才工作始终沿着正确方向推 进。要强化思想武装,切实增强基层 群众、优秀人才对党组织的认同感、 归属感;要做到"两个维护",做到中 央有要求、省委有部署、丽水有行

了明显的成效。

动,莲都就有作为;要扛起主体责任, 推动形成大抓基层党建和人才工作 的良好氛围。

杜兴林强调,筑牢基层基础,把 组织体系织密建强。要以提升组织力 为重点,突出政治功能,把基层党组 织建设成为坚强战斗堡垒。

要聚焦支部建设这个关键,将全 面从严治党落实到每个支部、每名党 员,推动两个"条例"落地生根;要全 面加强各领域党的领导,围绕"全领 域建强、全区域提升"的目标,统筹抓 好各领域基层党建工作;要坚持问题 导向破解难题,进一步提升村社党组 织调控力和基层基础保障水平。

杜兴林强调,凝聚优秀人才,使 创新创造活力竞相迸发。要深入统筹 谋划,夯实人才工作基础;要坚持市 场主体,优化人才引进机制;要立足 本土优势,打造特色人才品牌;要注 重温情服务, 打造人才生态最优区; 通过牢固树立"人才强区"理念,促进 人才发展和绿色发展深度融合。

杜兴林强调,要服务中心大局, 以重大任务落实检验党建和人才工 作成效。要聚力"三服务"活动,把握 "三条原则",建立"三张清单",以优 良作风高质量推动"三服务"活动落 地见效;要聚力乡村振兴,打造乡村 振兴的莲都样板;要实打实推进"双 增"工作,坚决打赢"消薄"攻坚战, 确保全面小康"一个都不能少";要聚 力基层治理,全面加强和创新社会治 理,推进"最多跑一次"改革向基层延

太平乡扶残助残活动落到实处



□ 通讯员 李婧菁

本报讯 1月22日下午,莲都区 太平乡携手中国联诵公司和丽水市 唯乐为养老服务中心,在太平乡竹舟 村阳光家园残疾人来料加工点开展 扶残、助残系列活动。

活动中,志愿者们细心地为老人捶 背、理发、洗脚,太平乡卫生院的工作人 员现场义诊,为残疾人免费量血压,宣 传预防重大疾病的知识、签约家庭责任 医生。中国联通公司为大家免费办理 "狮爱卡",并给 100 位残疾人朋友赠送 了食用油。太平乡工作人员也借此对健 康莲都、平安莲都建设等进行了大力宣 传,并发放全国毒品预防教育读本、青 少年禁毒漫画作品集、禁毒宣传读本 200 余份,发放安全生产相关主题年 画、环保袋、纸巾等物品500余份。

区四套班子领导走访慰问 丽水军分区部队官兵

□ 记者 王秋蕊

本报讯 在新春佳节来临 之际,市委常委、区委书记杜兴 林等区四套班子领导到丽水军 分区走访慰问,向部队官兵们 送上新年问候和祝福。

在丽水军分区, 杜兴林代 表区四套班子及全区干部群众 向部队官兵们致以节日的问 候,感谢他们为国防事业以及 地方发展做出的重要贡献。杜 兴林说,2018年,我区紧紧围绕 市委市政府中心工作, 立足本 职,服务全市工作大局,经济社 会发展稳中有进,城中村改造 工作有效改善了城市面貌,以 万洋低碳智造小镇为代表的二

产迈出了坚实的步伐, 社会管 理、基层服务、民生事业等各项 工作都取得了较好成绩,这些 都离不开军分区的支持。希望 军分区一如既往地关心、支持 莲都发展,区委、区政府也将义 不容辞地做好各项服务工作, 共同走出具有莲都特色的军民 融合深度发展的新路子。

丽水军分区司令员赵存志 对莲都区委、区政府表示感谢, 并高度评价了莲都在经济社会 发展中取得的成绩和双拥工作 成效。他说,丽水军分区将把拥 政爱民作为践行我军宗旨的具 体行动,不断巩固军政军民团 结良好局面。

区总工会举办书法公益活动



近日, 由莲都区总工会主 办、莲都区工人文化宫承办、莲 都区职工书法协会协办的"同 化为翰墨,书写春联,一副副春 心同书·祖国新春好"书法文化 惠民——送万福进万家书法公 益活动走进基层。在碧湖镇集 市、大林畲族村活动现场,村民

络绎不绝,热闹非凡。职工书法 协会的老师们将对群众的祝福 联刚写出来,墨迹还没干透就 被领走了。此次活动送出春联 和福字1000余幅。

通讯员 程美双

■健康莲都

全区实现省级卫生乡镇全覆盖

□ 通讯员 王亚成

本报讯 近日,莲都区碧湖 镇、雅溪镇被省爱卫会命名为 "浙江省卫生乡镇",至此,莲都 区 9 个乡镇全部被命名为省级 卫生乡镇,全区实现了省级卫 生乡镇全覆盖。

据了解, 省卫生乡镇创建 是集健康教育、环境卫生、生态 保护、传染病防控等健康要素

作,是小城镇环境综合治理行动 的重要内容。近年来,全区各乡 镇借助小城镇综合整治为载体, 大力开展卫生乡镇创建工作,在 改善乡镇道路、设施等硬环境的 同时,通过健康教育、五小整治、 六乱整治、旱厕棚厕整治、病媒 生物防治等综合施策,彻底改变 了农村脏乱差面貌,增强了乡镇 软实力,提高了乡镇居民卫生素 质,提升了群众的获得感和幸福



czwb2151666

为一体的一项社会综合治理工